Hawmama (Paauo RPOMUUAEHOCT

Bucokgzosopumex npasovevren 100 x 70 x 43mm/0, 57/

| Bhpuant (1963r.)

Our. 1.

BucoxoroBopurenst e pa3padboreH B 3aBoJ , KimmMmeHnT Bopomuinos” moj; ppKOBOJCTBOTO Ha
umK. IBan BrordeB. Bapuant | e mpeHa3HadeH 3a MOHTaX B IIbPBUS OBJITAPCKH TPAH3UCTOPEH
paauonpuemMHuK , [Iporpec” n B HeroBus Haciequuk - ,Bemuko TepHOBO®. BrOpuar BapuaHTt €
IIPEXO0JIEH MOJIeNl U € MOHTHPAH, KaTO BUCOKOYECTOTEH TOBOPUTE, B ITbPBHUSI JIAMIIOB IIPUEMHHUK
U3ITBJIHEH Ha MeYaTeH MOHTax - ,Memnoaus 10“ He cnex aparo Toit e Ouit 3aMeHeH che crenual-
HO TIPOEKTUpaHUS 3a MeyiTa BUcokodecToTeH rooputel BB102, m3mbiaHeH che chillaTa MarHuTHA
cucTema.

TexHuveckuTe JaHHU Ha J[BETe MOAM(HUKAIMHK ca JajeHn B Tadbmura 1.

Tabmmma 1.
[Toka3zaren Msipka CroitHoCT
Homunanza MOIHOCT wW 0,5
AKTHBHO CBIIPOTUBIICHUE TIITYJIKA Q 3
YecroTeH oOXBar Hz > (230 + 8000)
Kmapdakrop % <5mpu 150mwW

MarnutHa cucrema | Bapuant

badepur BaFg;0;g

MarnutHa cucrema |l Bapuant

badepur BaFg;0;4

tunn KWH 12/3 (pur.5)

MarauTHO pa3ceiiBaHe - HOPMAJTHO
Nunykius BB BB3AyIIHATA T >1
MEXKIMHA
["aGaputam pazmepu: JI x I1I x B mm 110x 70x 43
MownTaxuu pazmepu: JI x 111 mm 100x 60
Terno g ~ 240

[IlacuTara 1 Ha BaTa BapraHTa ca €HAKBU M UMAT MpaBobrbiHa popma (ur. 2u 4 mo3. 2).
HampaBenu ca oT 1b100K0 H3TErNIeHa cTOMaHeHa JJamapuHa ¢ nedemmaa 0,5 mm.JIBata ronemu
po3operia 1o JIBJITUTE CTPaHU He MO3BOJISIBAT KojlebaTeHaTa UM cucteMa ja 6bue nemmndana. 3a
3alUTa OT KOpO3Hsl Te ca MONMHKOBaHH. Ha MSCTOTO 3a mpHuCheIMHsIBaHE HA MarHUTHATA CUCTEMa
uMa nepopupaHy MOHTa)XKHU OTBOPH U 3a J[BaTa M BapHaHTA.

MarnuTHata cucTeMa Ha bpBHs BapuaHT (¢ur. 2,1m03. 4u dur. 3) e ¢ HOPMaTHO MATHUTHO
pasceiiBaHe U ¢ M3IbJIHeHA Ha Oa3ara Ha , bapeput” (BaFe 019). Marautute ca pa3padboTeHH B
CITa00TOKOBHSI 3aBO/T, IO/ PHKOBOACTBOTO Ha HHXK. Toma OCTpOMCKH.

bbirapcku BUCOKOTOBOPUTEINIHA M O3BYUUTETHHU TeJa urx. JIrobomup boxxkos 1



100 42,5

2 5 6
) 3 o
JaRS |
< T i < 8
2 F 3 &
2 oTB..M4
|
< f@? ©) @3 ey EOR 2
= LB L83) &) L NG
& Ny _
o= =5
110 7

@ur. 2. 001 BuA - | BapuanT.
1 - xemMu roBopuTel; 2 - macH; 3 - Tpo30piH; 4 - MarHuTHA CUCTEMa; S - TAMIIOHH; 6 - yIUTbTHE-
Hue; 7 —roppu; 8 -memOpana; 9 - xaptuena rapuutypa; 10 -Tpentunka; 11 - 4sunra M4x3; 12 -
npeAnasHa manka; 13 -mmynka.

B 38 . 3,5_ B . _3,5
2 3
a 3 A7 7/ M)
2 OTB. % / RO) @)
vk - =
O 4

Dil6
Ol14

w

‘sz
30
1
3-:
@12 L
-

3
K Ve

@l

o

4 otB; M4

:\
\.zjz'l

)
L

3anpecoBKa

35 17 25

@ur. 3. MarnuTHa cucteMa - | BapuaHr.
1 - nenTpanHa moJrOcHa HacTaBKa (ChpIle); 2 - TopHa MOJIIOCHA HAacTaBKa; 3 - I0JIHA OJIFOCHA Hac-
TaBKa; 4 - PBHCTEHOBUIEH MarHur.

["opHara, 1o/HAaTA U IIEHTpaJIHATA (CHPIIETO) MOJFOCHH HACTABKHU Ca HAIIPAaBEHU OT MArHUTHO
Meka ctoMaHa. l[eHTpanHara moimocHa HacTaBKa - ChPIETO € HaOWTa B JIOJIHATA U JIOITBITHUTEITHO
3anpecoBaHa. [ 'opHaTa u I0JIHA MOJIFOCHUA HACTABKY ca 3aJIelleHd KbM Maruura c enuio bd-4.
3akpenBaHeTO HA MarHUTHATa CHCTEMa KbM ITACUTO c€ OChIIecTBsIBa ¢ 4 Op. BUHTOBe M4x3. 3a
n30srBaHe Ha 3BBHTEHE, MEXKTy TSAX € MOCTaBeHa XapTheHa rapHutypa ¢ aebenuna 0,25 mmHa
JIOJTHATA TIOJTFOCHA HacTaBKa ca m3paboTeHH JBa pe300BU oTBopa M4, eIMHUS OT KOUTO C€ M3IOI3Ba
3a OCUTypsIBaHE Ha 3aJHUS Kalak Ha TPaH3UCTOPHUTE paguonpuemuui ,,[Iporpec” u , Bemmko
TopHOBO".

bparapcku BUCOKOTOBOPHUTENN U O3BYUUTENIHU Tella unx. Jlrobomup boxxko 2



100 43,5

18
)
i
IO
& 77
<
1 @/ .
e =0 Q =0z 2
2 1\ 4
| <
T w S '
7N S ‘c

R

-
\1T/

110 7

@ur. 4. 001 Bux - || Bapuanr.
1 - xemu roBopuren; 2 - macu; 3 —Ipo3opin; 4 - MarHuTHA CUCTEeMa; 5 - TaMIoHu; 6 - yIrbTHe-
Hue; 7 -roppu; 8 -MemOpana; 9 - xapruena rapautypa; 10 -Tpentmika; 11 - 3sunaTa M3x3; 12 -
npeAnasHa manka; 13 -mmynka.

18 3 0tB. M3 Ha 120 °
3,10 3
==
% S|a
j | D
A B
R I e e e - Rl =gl =3
G‘e-é el el o KO O 0
&.1
54

@wur. 5. MaruuTHa cuctema - |l Bapuant - Tum KWH 12/3.
1 - ropHa moJirocHA HACTaBKa; 2 - MPbCTCHOBHUICH MarHuT, 3 - I0JIHA MMOJIOCHA HACTaBKa, 4 -
mpe/rnasHa miacTMacoBa BTYJIKA; 5 - EeHTpaIHa MOJIF0CHA HacTaBKa (Chpile); 6 - mracTMacoB Ko-
KyX; 7 -pa3npesesieHre Ha MarHUTHUTE CUJIOBH JIMHUH.

MarnuTHara cucreMa Ha BTopus BapuanT (¢pur. 4,103. 4 u ¢pur. 5) chIno e ¢ HOPMAIHO Mar-
HUTHO pa3celiBaHe ¥ ¢ U3MbJIHEeHa Ha Oa3ata Ha , badeput” (BaFe 0,9). IIlpoussesena e ot Hemc-
kusat komounat ,Keramische Werke Hermsdorf* (KWH)¥3mnon3Ban e e1uH IpbCTEHOBUICH
Maraut. ['opHaTa, JJ0JHaTa ¥ IeHTpaiHaTa (ChPIETO) MOJIFOCHUA HACTABKH ca HAIPaBEHU OT Mar-
HUTHO MeKa cToMaHa. Ha chpiieTo € MOHTHpaHa IIacTMacoBa BTYJIIKa, Ipe/na3Baiia paboTHOTO
MPOCTPAHCTBO OT MOMAJaHETO Ha Mpax, APeOHHN YaCTUIM OT MarHuTa u Jip. To e 3aKkpeneHo KbM
JIOJTHATA TIOJIIOCHA HACTaBKa MOCPEICTBOM JIBYCTPAHHO 3ampecoBaHe. Maraura, JoiiHaTa MoJIfocHa
HACTaBKa, a ChINOo U nmepudepusta Ha TOpHATA ca 0OXBAHATH OT 3AlUTEH MIACTMACOB KOXKYX.

* Bnocneocmeue e pazpabomen u 6vieapcku eéapuanm Ha cucmemama - mun CM12251@®.

bparapcku BUCOKOTOBOPHUTENN U O3BYUUTENIHU Tella unx. Jlrobomup boxko 3



MarnauTHara cucTemMa ce 3aKkpernBa KbM IMacuTo ¢ Tpu BuHTa M3x3. MexIy TIX € mocTaBeHa
XapTheHa rapauTypa ¢ aedemmna 0,25 mm.

MewmbOpanuTe U Ha IBeT€ BEpCUU ca eTHaKBU. Paznukara B pa3MepuTe 1Mo ABETE OCH OCHTYPSBAT
pasnuyueH HaKJIOH Ha 00pa3yBaIuTe, a OT TaM M MO-IMAPOK YECTOTeH 00XBaT. 3a OTCTPAHIBAHETO
Ha cyOXapMOHHYHUTE B CPEeIHUS YeCTOTEH 00XBaT, 3a o0OpasyBallia Ha MeMOpaHarta e ImpueTa 4acT
oT KpuBaTa Y=Chx.

TpenTtunkarta HeyTpanu3upa paauaiTHUTe CUIIH, KOUTO C€ CTPEMST Ja MPUYUHST CTPAHUYHO Oue-
HE Ha 3ByKoBaTa 000WHA B CTEHUTE HA MArHUTHUS TPOIIEH, KaTo € U3IIbJIHEHA C ThHKH, KOUTO ca
MEKH B aKCHAIIHO U TBHPJIU B PaJIuaIHO OTHOIIEeHUE. T cTabuin3upa ABIKEHUETO HA TpenTsIaTa
cucTeMa, KaTo JIOIycKa caMo OCeBH TpenTeHus. [IpecoBana e OT crenuaieH miaTt OT H3KyCTBeHa
KOIIPUHA, TPOMUT ¢ OakeIuToB JaK. Ch3JaIeHUAT B Kpasi YKpEenuTelleH KaHT ¢ BACOYMHA OKOJIo 4
MM yBen4aBa yCTOMYMBOCTTA U TIPOTHB U3MSATAHE, PECIIEKTHBHO Pa3lEHTPOBaHE Ha BUCOKOTOBO-
pUTeNIs ciell MPOIbJDKUTEIHA paboTa.

PasmepuTte n HAaMOTHYHUTE JJAHHW Ha MIITYJIKAaTa ca moka3aHu Ha ¢ur. 6. Ts e eqHakBa u 3a ABara
BapuaHTa. HaBuTa e B 1Ba peia ¢ MeJieH eMailiipad MPOBOTHUK.

A 0,5

2

-

22 nas. [1EJI1 0,11
(HABUTH BBHIIHO)

6= 0,05 mm
(n3paBHUTENIHA XapTHA )

6=0,1 mm
(xapTueHa ocHOBA)

22 nas. I1EJ1 0,11
7 (HAaBUTU BBTPELLHO)

|
‘ OBbTp. 12,3 ‘ !
| ®ponii. 13

Owur. 6. [1Inynka - | u || Bapuanr.

PaGorHaTa 30Ha Ha MarHUTHATa CHCTEMA € 3allquTCHa OT IMoIIaJaHE€TO Ha Hp&XOO6p&3HH HJacTHIIH
OT TPCIITUJIKATA U NpeAlIa3Hara mialka, 3aJICTiCHa Ha MeM6paHaTa HETIOCPCACTBCHO HAJ LIITyJIKaTa.

Ilo mamepuanu om:

1. cn. Paouo u menesusus, kn. 11 - 1962. unoie. K. Jicypos, H. Xaoxcukpwvemes

2. cn. Paouo u menesusus, kn. 10 - 1963. unoic. banvo Ilemkos

3. Bvaeapcku paouonpuemnuyu, uzo. ,, Texnuxa” 1974 2. npogh. Cnupo Ileyynes, unic. banwvo
Ilemxkoe, unowc. Hean Heamnos, unaic. Xpucmo I ayoe

4. Bucoxozoeopumernu, nopeo. ,, bubnuomexa na enekmpomonmvopa”, u3o. ,, Texnuxa* 1962 2.
unoc. Hean Bvaues

5. Bucoxoeosopumenu om npuemnuyu ,, Ilpoepec” mun P-PIIT-7 u ,, Menoous 10 mun P-PCII

bbirapcku BUCOKOTOBOPUTEINIHA M O3BYUUTETHHU TeJa ux. Jlrobomup boxxko 4



